

Воспитание сказкой

Сказка – это зернышко,
Из которого прорастает
Эмоциональная оценка
Ребенком жизненных явлений.
В.А.Сухомлинский.

Наши современные дети перестали смотреть добрые русские народные сказки которые учат добру, заботе и взаимопониманию.

Через сказку ребенок может понять законы мира в котором он родился и живет. Знакомство со сказкой развивает образное и логическое мышление ребенка, его творческие способности, знакомят детей с миром природы. Помогает воспитать нравственные качества, добрые чувства, развитие речи, мышление, память, воображение, а также развивает руки. Наша задача воспитать в наших детях эти качества с раннего детства. И в наших с вами силах сделать этот процесс увлекательным и познавательным.

Поэтому воспитатели группы № 1 «Колокольчик» Королева Ирина Андреевна и Лузина Елена Александровна создают игры по сказкам своими руками.

Чтобы детям лучше запомнить сказки и их героев с ними нужно поиграть. И в этом нам помогут пальчиковые игры.



А игры собственного сочинения и герои сделанные своими руками гораздо лучше помогают запомнить каждого героя.

А еще Ирина Андреевна и Елена Александровна шьют сказки из фетра. С помощью этого материала воспитатели передают все чувства и эмоции сказочного героя. И фетровая сказка оживает в руках каждого ребенка.



«Репка»



«Колобок»



«Теремок»



«Заюшкіна избушка»



«Курочка ряба»



«Три поросенка»

А чтобы свободное время ребенка не было потрачено бесцельно, воспитатели предлагают настольные игры по сказкам на липучке. Здесь ребенок может проявить всю свою фантазию и воображение. Благодаря тому, что все герои на липучке ребенок легко может рассказать сюжет любой сказки действуя героями этих сказок.





В своей работе Ирина Андреевна и Елена Александровна используют «Сказочный куб» сделанный своими руками. В этом кубе живет множество различных сказок. Он является главным атрибутом ко всем прочитанным сказкам. И таким образом детям легко привить любовь к книге.



Так же в группе имеется пособие по старым и забытым, но всеми любимым мультфильмам союзмультфильма т.к. «Ну погоди», «Винни пух» и др.



Полагаясь на педагогический опыт воспитателей можем смело сказать, что пособия по сказкам помогают детям проявить больше интереса к художественной литературе и сказкам.

Королева И.А., Лузина Е.А., воспитатели гр.№1 МБДОУ «ДСКВ № 37»